



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**27/2022**

## **Litice po druhém kole na prvním místě**

### **Extraliga pozemního hokeje - hráno 17.9.**

#### **HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 2:5 (1:2)**

Góly: Gerlický 2, Sochor, Uhlíř a Batík

Hráli: Nečas, Svoboda, Šesták, Hes, Bystřický, Korytář, Uhlíř, Kačírek, Čvančara, Gerlický, Sochor, Levý a Batík

Šok ze třicáté sekundy utkání zmrazil plzeňský tým na celou první čtvrtinu. Hrubka litické obrany dostala Rakovník lehce do vedení. Litičtí se dostávali do tempa pomalu, nicméně už druhá čtvrtina ukázala jejich možnosti. Po několika střeleckých situacích před rakovnickou brankou se trefil Gerlický z trestného rohu. Když do poločasu přehodil brankáře Seemana ještě mladičkový Batík, šli litičtí do šaten se zaslouženým vedením. "Zápas se hrál ve slušném tempu, měli jsme více ze hry a s ostatními spoluhráči se mi hrálo opravdu dobře. Jsem rád, že jsem vstřelil ve druhém zápase opět gól. Ale ani jeden z obou nebyly složité na zakončení, měl jsem situaci jednoduchou", popisuje zápas a svůj gól právě Max Batík. Třetí čtvrtina byla trochu na houpačce. Litičtí ve hře měli více ze hry, ale nezbavili se mnoha nevynucených chyb, především v přechodu do útočné čtvrtiny. Nicméně kvalita jejich hry se přesto projevila i na výsledkové tabuli. Nejprve kapitán Uhlíř pečkou k pravé tyčce domácí branky zvýšil na 3:1. Gerlický, jak jinak než z trestného rohu, zvýšil na 4:1. A nejhezčí gól vstřelil Sochor, který si vyměnil míček s Gerlickým, ten mu jej nezištně vrátil a litický střelec nezaváhal. "Máme mladý tým, který se logicky nevyhne zbytečným chybám. Se silnějším soupeřem by nás to mohlo stát utkání, s Rakovníkem jsme i přes tyto situace utkání zvládli", dodává trenér Litic Tomáš Levý. Mladičkový Batík ještě dodává: "Těším se na další zápasy, myslím, že můžeme porazit každého soupeře. A že jsme Rakovníku vrátili loňské vyřazení ze semifinále, to je třešnička na dortu ...".

V dalším ligovém kole přivítají litické ženy a muži týmy pražské Slavie.

Tomáš Levý

**Sobota 24.9.: 13.00 muži Litice B vs Slavia B,**

**15.00 muži Litice A vs Slavia A**

**17.00 ženy Litice A vs Slavia A**

## **I.liga mužů 17.9. v Liticích**

### **Bolevec – LITICE B 3:5(1:2)**

Góly: Hošek, Nocar L, Purkart 2x, Barcal L



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Barcal L, Barcal V, Beran, Bílek, Dudák, Heger, Hofman L, Hošek, Nocar L, Purkart, Valenta D, Mádr M, Koryťák T

Litičtí muži B mají za sebou druhé vítězné utkání. Celý zápas jsme měli převahu, kontrolovali hru a soupeře jsme nepouštěli do větších akcí.

Petr Hošek

## **Veteráni v Rakovníku 17.9.**

**Litice - Rakovník 0:3**

**Litice- Bolevec 5:0 Míka 2x, Soukup, Michal, Hofman**

**Litice - Šenkvice 2:0 Kykal, Soukup**

**Litice- Č. Budějovice 3:0 Soukup, Míka 2x**

Sestava: Královec, Opava, Kykal, Michal, Hofman, Soukup, Levý, Kordík, Míka

**Litice - Brno 3:2 po penaltích**

Góly: Hofman, Soukup

Penaltu dali Míka, Levý, Soukup, Hofman, Opava

Celkové výborné 3. místo

Pavel Opava

## **Dorostenecká liga 18.9.**

**Slavia – Litice 2:1 (1:1)**

Gól: Svoboda M (z penalty)

Sestava: Bílek, Svoboda M, Dudák, Nágr, Hofman L, Polanský O, Levý Š, Gerlický O, Barcal V, Purkart, Valenta T, Hofman M, Batík

Sehráli jsme velmi vyrovnané utkání, ale se špatným výsledkem pro nás.

Avšak odcházeli jsme s hlavou nahoře, takhle prohrát, to trenérům určitě nevadilo.

Utkání bylo:

Pohledné - nasazení hráčů obou týmů bylo znát už od začátku

Běhavé - bohužel kvůli našim občasným ztrátám

Taktické - pokyny jsme až na drobné výjimky plnili přesně podle plánu

Bojovné - kluci se za nepříznivého stavu nevzdávali a snažili se směrem dopředu ohrozit soupeřovu obranu



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Smutné - kvůli výsledku..

Ale máme na čem stavět, jen doladit detaily a připravit se na domácí zápas s Hostivaří.

## 16.9. liga dorostenek

### Rakovník – Litice 6:4 (4:1)

Hrály: Kudrnová, Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Veselá, Daňsová, Bartoňová

Góly: 3x Lhotáková, 1x Rutová

Začátek pátečního zápasu byl pro dorostenky nepříjemný, jelikož ve čtvrté minutě zápasu inkasovaly první gól od protihráček z Rakovníku. Naše dívky ale nezhálely a do konce první čtvrtiny dorovnaly na 1:1.

Druhá čtvrtina byla ve značném vedení Rakovníku, kdy si naše dorostenky nevěděly rady s rozehrávkou a inkasovaly do branky 3 góly.

Ve třetí čtvrtině naše dorostenky dostaly druhý dech. Lhotáková se po začátku druhého poločasu dostala do kruhu a vstřelila branku za záda rakovnické gólmanky. Chvilku na to rakovnické dorostenky odpověděly dalším gólem na 5:2. Takhle to ale naše dívky nechtěly nechat. Proto se Lhotáková rozhodla přidat ještě třetí gól a tím v zápase dát hattrick. Poté jí doplnila krásnou akcí Rutová, která zakončila třetí čtvrtinu dalším gólem na 5:4.

V poslední čtvrtině dívky chtěly uhrát alespoň remízu, za kterou bojovaly, ale bohužel už docházely síly a gól se nepodařilo dát. A bohužel na konci byl v kruhu faul od naší gólmanky a následovala penalta, kterou rakovnické dorostenky proměnily. Proto zápas skončil 6:4.

Denisa Vyletová

## Liga dorostenek 18.9.

### Slavia – Litice 11:1 (5:1)

Hrály: Kudrnová, Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Daňsová, Bartoňová, Pádivá, Krausová

Gól: 1x Rutová

V neděli byl pro dorostenky neúspěšný den. Hrály s pražskou Slavií, která byla ve skvělé kondici a bohužel na ně naše dorostenky fyzicky ani herně neměly.

Jediný gól, který padl do slávistické branky dokázala vstřelit Vendy Rutová, ve skvělé rychlé akci se trefila čistým úderem do pravého rohu branky. I přes nadějnou akci Rutové, dorostenky prohrály 11:1.

Denisa Vyletová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Starší žáci v Liticích 17.9.

### Litice - Hostivař 3:1 (1:1)

Góly: Reischig, Svoboda, Zimla

### Litice - Bolevec 10:0

Góly: Míka 3x, Špalek 2x, Houška, Zimla, Veselý, Bílek, Reischig

Hráli: Březina, Kordík - Svoboda, Houška, Šesták, Reischig, Veselý, Zimla, Burda, Míka, Špalek, Bílek

Slušná hra v zápase s Hostivařem, mohli jsme dát min. 10 gólů. Gólman Papi se výkony zalíbil i našim hráčům. Pár akcí bylo velmi pohledných, že i trenér zatleskal. Když se prostě hraje hokej, tak se výkon musí líbit...

Druhé utkání bylo o výdrži, už první akce určila směr vývoje a skóre se pak ne a ne zastavit.

Ještě jedno povinné kolo, a pak snad již po rozdělení soutěží hra na alespoň základní sportovní úrovni...

Některé týmy totiž soutěž starších žáků hrají i s ročníky 2010 a 2011, což vyhovuje pouze jim, ale kvalitu soutěže dost snižuje...

Petr Míka

## Přípravka v Kadani 18.9.

Litice – Praga 0:5

Litice – Kbely B 0:5

Litice – Rakovník 1:3

Gól: Kokoška

Litice – Kadaň 0:4

Litice – Kbely A 1:10

Gól: Kokoška

Turnaj odehráli:

Červenka, Rajchlová M., Smetáková, Vaníková, Benýr, Kokoška A., Neumeier

Přípravka odehrála naprosto rozdílný turnaj oproti minulému týdnu v Rakovníku. Proti vyspělejšími soupeřům tentokrát prohrála všechny zápasy a pouze se dvěma vstřelenými góly obsadila poslední 6. místo. Pro polovinu hráčů šlo ale o první zkušenost s hrou na šířku hřiště a bude chvíli trvat, než se náročnější hře přizpůsobí. Je co zlepšovat a za 14 dní doma v Liticích určitě přijdou i lepší výsledky.

Luboš Kroupa



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Benjámínci 17.7.**

Hráli: Vocciante, Čechová, Stelzer, Liška, Davídek R., Soukup, Ettler

S prvním podzimním turnajem benžat přišlo po dlouhé době sluníčko. Teplo nebylo, ale děti se zahřály během a zápalom do hry. Přestože účast v týmech nebyla vysoká, jsme rádi, že jsme si mohli po dlouhých prázdninách zase zahrát s rakovnickými a kadaňskými kamarády.

Tereza Levá

## **Nejbližší akce :**

**SO 24.9. Litice – Slavia – ve 13.00 Litice B, v 15 hodin Litice A a v 17 hodin ženy**

**NE 25.9. v 10 ml.žáci, ve 13 dorostenci s Hostivaří a v 15 dorostenky s Hostivaří**